





Lenocirea de pe Mures

Arad, 30 Iunie

Azi la orele 24. m. in urma unirii...

Viata politica in judet

Ce se petrece in Partidul Poporului

Primum spre publicare urmatoarele: Pe teritoriul orasului si al Judetului Arad...

O initiativa frumoasa, o faptă și mai frumoasă

Cu câteva zile înainte s'a luat o foarte frumoasă inițiativă de a înfrumusețea orașul...

Declarația armelor

Conform dispozițiilor ministeriale în vigoare, se abuce la cunoștința celor interesați...

Excursiile în Munții Apuseni

Se vor începe numai în 15 Iulie

Excursiile Asociației de Turism „La Drum”, din Arad, planuite pentru durata, 4-8, se amână pe 18, 19, 20, 21 și 22 Iulie, a. c.

Prin expoziții

Căminul de ucenici - Industria casnică - Școala de Arte și Meserii.

Arad, 30 Iunie.

Expozițiile școlare din anul acesta ne-au nplut inima de bucurie. După cele văzute la școala normală de fete...

cum se cuvine. Toate secțiunile numerotate mai sus sunt reprezentate prin cele mai reușite execuții...

Industria casnică

Despre școala de industrie casnică din localitate s'a vorbit în dese rânduri, atât în presa locală...

O școală, care lucrează în mod absolut cinstit: fără multă reclamă.

Directorul acestei școli îl are dl inginer Băleanu, un om numai al școlii. Lucrările expuse în ziua de 29 Iunie...

Din județ

Moarte subită

În ziua de 26 Iunie a. c. locuitorul Cismaș Ioan pe când lucra la câmp...

Batae

În ziua de 25 Iunie a. c. locuitorul Blaj Mitru din com. Micălaca, în urma unei certe...

Strangulare

În ziua de 25 Iunie a. c., locuitorul Zuba Iosif de 65 ani, din comuna Curtici...

Furturi

În timp necunoscut s'au furat comerciantului de cereale Kraner Antosie, din comuna Comlaș...

O conferință interesantă la Minis

Deși în programul aprobat de Minister pentru ținerea conferinței populare în ramura apiculturii...

Personale

Dl. Zamfir Filotti prefectul poliției locale aduce pe această cale călduroasele sale mulțumiri...

Se caută

2 camere și o bucatărie nemobilitate. Se plătește bine. Adresa la ziar sub «Voiajor».

Se caută

un apartament mobilat compus din dormitor, sufragerie și bucatărie cu vasele necesare pentru 2 persoane.

Cețiți și răspândiți Tribuna Nouă

Ultima oră

Intruni-rea comercianților și industriașilor BUCUREȘTI. - Comercianții și industriașii au ținut Duminică o întrunire mare ocupându-se cu repausul duminical...

Groznică nenorocire din Chișinău BUCUREȘTI. - Din Chișinău primim știrea unei groznică nenorociri...

Hotel „Cornul Vânătorului”: E. Gotlieb dentist Hoteg, R. Szonyi medic Băboc, C. Wollinger comerciant Buziaș...

Hotel „Dacia”: D. Dembitz voiajor Budapesta, Kosztig C. hotelier Oradea-Mureș, A. Neumann fabricant Cenadul-Mare...

Hotel „Central”: A. Ungar procurist Berlin, S. Schöneberg comerciant București, Azola Alice Ferdinand, C. Tănăsescu șofer București...

Cărți noi În „Biblioteca Semănătorului” a apărut: Al. T. Stamatiad: „CAȚIVA SCRITORII”...

Serbările dela Brașov

Ziua I

BRĂSOV, 27. - Azi au început aci serbările comemorative ale liceului „Andrei Șaguna”...

Ziua II

BRĂSOV, 29. - Eri au continuat serbările culturale din Brașov, cu prilejul împlinirii a 75 ani dela fundarea liceului românesc „Andrei Șaguna”...

spre cimitirul Groapei, la mormântul fostului director prof. Virgil Oaișiu. În prezența d-lor miniștri dr. Angelescu, Alex. Constantinescu, Alex. Lapedatu și secretar de Stat Cipărianu...

Banchetul

La orele 3 d. a., în saloanele Cercului militar, a fost un banchet de peste 500 de tacămururi.

Ședința festivă a Asoc. „Astra.” Azi dimineață la orele 10 și jama. asociația „Astra” din Sibiu, a ținut o ședință în sala festivă a liceului Șaguna.

INFORMAȚIUNI

Administrative

În mod deosebit pe toți noștri, fie din localitate, fie din provincie, să ne încununăm cu câștig când văd o neregularitate în aplicarea primelor regulate a ziarului nostru.

Orele de închidere pentru prăvălii

Camera de Comerț și Industrie din Arad comunică următoarele:

Regulamentul pentru punerea în aplicare a legii repausului duminical și sărbătorilor legale pune în vedere Camerelor de muncă...

Ministerul Muncii reglementează prin deciziunea No. 17486 orele de deschidere și închidere ale întreprinderilor comerciale dispunând, ca prăvăliile de vânzări de mărfuri...

Banca Centrală Sucursala Arad

În zilele 1 Iulie și August va ține în deschidere și gherăzile sale numai dela ora 10 până la 11.

Vizită ministerială

La general Văitoianu, ministrul comunității, a fost Dumitrică (paspetele orașului)...

Iugoslavia și Ideia confederației dunărene

Ziarul economic „Trgovinski Glasnik” din Belgrad atrage atenția cercurilor noastre asupra agitației pe care o face fostul lider austriac, drul Seipel, în favoarea unei confederații dunărene.

Economice.

Mari furtuni si ploii in Ardeal

In ziua de 25 Iunie, a batut grindina in comunele Arpasul de Jos, Scari, Sărata, Ucea, Cârțișoare, Berivari-Mici, Copăcel, Hârșeni, Iasi, Săciori, Săvăstreni, Voievodeni-Mari, Jăntari, Vlădeni, Perșani, Sinte-Veche, Ohaba și Vladi din județul Păgăras.

In unele locuri recolta a fost distrusa complet, iar in alte părți în proporție de cel puțin 50 în sută.

Deasemenea au suferit și pomii fructiferi.

Deoarece au suferit și pomii fructiferi. Din cauza apelor mari linia ferată a fost ruptă în mai multe locuri între stațiunile Pucioasa-Pietrosița.

Se crede că linia ferată a fost deteriorată mai mult din cauza terasamentului slab construit.

Plata cerealelor în regiunea noastră

Comerțul cu grâu e foarte slab din cauza lipsei lui de pe piață. Va lua o dezvoltare mai mare luna viitoare, când va fi pusă în circulație recolta nouă. Porumbul se oleră cu 51,500 lei vagonul. Prețul rapiței variază între 142,000-145,000 lei vagonul. Secara, orzul și ovăzul lipsesc de pe piață.

Nouii produse libere la export

Direcțiunea generală a căilor ferate a adus la cunoștința tuturor organelor sale că, în conformitate cu un recent jurnal al consiliului de miniștri, se încuviințează libertatea la export a uleiului de rapiță, semințelor de navetă și colzei, brânzei albe și de burduf, ardei și cașului, fără autorizație specială ci numai cu plata taxelor legale la vama respectivă.

Expoziția de animale dela Sănnicolaul-mare

Expoziția de animale, produse agricole, obiecte de industrie casnică și meșini agricole, organizată la Sănnicolaul mare, de Sindicatul agricol al județului Timiș-Torontal, a fost deschisă Duminică la 21 Iunie. Expoziția a reușit peste așteptări atât pentru participanți cât și din punct de vedere al calității celor expuse. În total au fost expuse 525 animale. Intre participanți s'au distribuit medaliile, diplome și premii în nu merar. La masa comună, formată din 450 tîcămuri, s'au rostit mai multe cuvântări ocazionale.

Târguri Săbiș 1 Iulie; Ciocova 2-5 Iulie; Bocșomontăș 3-4 Iulie; Sănnicolaul mare 4-5 Iulie.

Devizole și valule.

Rador, 30 Iunie.

Table with exchange rates for various cities including Zurich, Berlin, Amsterdam, New-York, Londra, Paris, Milano, Praga, Budapesta, Belgrad, București, Varșovia, Viena.

Cursul devizelor București

Table with exchange rates for Paris, Londra, New-York, Italia, Evreia, Viena, Praga.

Valule

Table with gold and silver prices for Napoleon, Mărci, Leva, Lire otomane, Sterline, Francezi, Elvețieni, Italiani, Drachme, Dinari, Doiari, Marca poloneză, Coroana austriacă, maghiară, cehoslovacă.

si Ciaba. Slavia (Praga) in Bucuresti. Programul săptămănei a fost unul dintre cele mai interesante, având diverse probe, mai mult sau mai puțin reușite.

Slavia din Praga a debutat în București în ambele zile de sărbătoare, dar n'a avut formația obișnuită cu toți titularii săi, totuși s'a impus prin tehnică și repeziune.

Table with athletic results for Arad, Brașov, Petroșani, Seghedin, Ciaba.

București Slavia-Venus 5:0 Campionate Jul - Olimpia 3:1 Chinezul - Politehnica 1:0

Atletism

Cupa Principele Carol câștigată din nou tot de Clubul Minerilor din Petroșani, la concursul de atletică ținut în Cluj. Rezultate mai importante nu s'au produs din cauza terenului moale și a ploii.

Publicațiune de licitație.

Pe baza deciziei judecătorești de ocol Arad. No. de mai sus, 1 masina de cusut, mobile și alte obiecte prețuite în suma de Lei 24.850, cuprinse în favorul firmei Bourne și Comp. contra urmăriții pentru suma de Lei 9200 capital și interese de 6% dela 15 Ianuarie 1925, precum și speșele stabilite până în prezent, se vor vinde la licitație publică în Arad, Piața Mihai Viteazul No. 10 și Bulev. Regina Maria No. 9, în ziua de 18 Iulie 1925 la orele 2 d. m.

Dactilografă destoinică, cauta Târgului de Mostre. A se prezenta rou între orele 9-10, Bulev. Regina No. 10.

MINISTERUL JUSTITIEI

Comisiunea de Naturalizare Conform art. 22 din legea privind dobândirea și pierderea naționalității române se publică următoarea cerere de naturalizare, spre știința acelor cari ar voi să facă întâmpinare, potrivit dispozițiilor art. din zisa lege:

MINISTERUL JUSTITIEI

Comisiunea de Naturalizare Conform art. 22 din legea privind dobândirea și pierderea naționalității române, se publică următoarea cerere de naturalizare, spre știința acelor cari ar voi să facă vreo întâmpinare, potrivit dispozițiilor art. 23 din zisa lege:

Valabil dela 31 Maiu 1925

Calle Ferate Arad-Podgoria

Mersul trenurilor

Large table with train schedules for routes: Arad-Ghioroc, Ghioroc-Pâncota, Ghioroc-Radna. Includes columns for train number, class, distance, and arrival/departure times.

TENNIS

Marele concurs internațional aranjat de Clubul „Hellas” din localitate

Participă: Austria, Ungaria, Jugoslavia și România.

Arad, 30 Iunie.

Săptămăna aceasta va fi desigur una dintre marile săptămăni ale sportului de tenis. Clubul „Hellas” după cum am mai anunțat, mâine adică, Joi la 2 c. va începe concursul internațional proiectat pe 4 zile. Cele trei granduri dela malul Mureșului se vor bucura de primirea unor oaspeți deosebiți și cu reputație consacrată în lumea raketelor.

Dintre dame, dsoarele Goleșcu campioana națională și dsoara Ștefănescu Florica, rivala cea mai serioasă a dsoarei Goleșcu. Principesa Ghica admirabilă în mixt, campioana acestui titlu în reg. București apoi doele: Schlosser, Florescu și Donici.

Clubul Hellas va fi reprezentat cu întreaga gardă a jucătorilor săi. Dr. Luppu, Doener, care de prezent joacă în Segedin cu succese frumoase, un jucător tânăr și cu multe resurse. Brandenburg, hr. Bohus Bahidi Fulop ș. a. iar dintre doamne: dna Szell cea mai sericată aspirantă la simplu dame, are un joc puernic sigur și bine fondat. Poate să provoace și surprize față de domnișoarele Goleșcu și Ștefănescu, dna Fulopp și Obatko, cari nu stau mult mai îndărăt de clasa celor susnumite.

Concursurile vor începe dimineața și vor ține toată ziua cu mică întrerupere numai la orele de masă.

Campionatele naționale

Simplu domni finala 1. Campion dr. G. Luppu (Arad) bate Buna (Gaiți) 2:6, 7:5, 6:4, 6:2. 2. Buna. 3. Roman și Ponieff.

Simplu doamne finala. 1. Campioană: dsoara Goleșcu bate dra Ștefănescu 10:8, 6:4.

Celelalte competiții sunt în curs de împlinire cu turneul Austro-Român, a cărui rezultate de până acum sunt următoarele: Munk Ponieff 6:4, 4:6, 9:7, 4:6, 6:4. Albrecht Buna 3:6, 6:4, 6:2, 4:6, 6:2. Glaz Todorovski 5:7, 8:6, 6:3, 6:4. În dublu Ponieff Krupenski bate Bick Glanz cu 5:7, 8:6, 3:6, 6:1 6:3, dar ca o surprindere sună pierderea teamlului. San Gaiț-Rosetti cu 6:2, 15:13, 4:6, 2:6, 2:6 dela berechea Matjka Winterstein.

Doener Lați a câștigat campionata în Seghedin în simplu și în dublu cu dl Bahidi, rezultatele vor urma.

Football

Solnoci-bate Arad, - Muncitorii (Arad) bate Muncitorii (Solnoc) Universitatea în Brașov, Clubul Athletic Aradan în Seghediu